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UWAGH:

1. Rozpatrywat lqcznie z rysunkiem nr 169301.08.0001.03.02.00.2.007.
2. Zestawienie elementdw wigzby drewnianej wg zalqcznika 1.

3. Impregnacja cisnieniowa np. Fobos M—4.

4. Wszystkie elementy wiezby dachowej przycina¢ i pasowa¢ na montazu.
5.

Simpson Strong~Tie lub inne.

&

Zlqcza profilowane i {qczniki do drewna wg standardowych rozwigzan np firmy

Murtaty kotwi¢ do wiencdw za pomoca kolew fajkowych 816 po 2 kotwy w miejscu

opracia krokwi oraz 2 kotwy w obszarze pomiedzy krowkiami {po 2 kotwy co~45 cm).

W miejscach kolizji z kominami i przewodami wentylacyjnymi krokwie i kleszcze

wycina¢ i opiera¢ na murze za pomocq lqcznikdw profilowych.

Drewno sosnowe klasy C27

Przy kominach spalinowych wiezbe prowadzi¢ w odleglosci min. 10cm od lica komina.
Wszystkie taty przybijo¢ do kazdej krokwi gwozdziami ¢5mm.
. Wszystkie poziomy i wymiary sprawdza¢ i ewentualnie korygowat z pozostalymi branzami.

ROZWIAZANIA ZAWARTE W NINIEJSZYM OPRACOWANIU STANOWIA WYTACZNA WIASNOSC BSiPG GAZOPROJEET S.4.!1 MOGA BYC STOSOWANE, POWIELANIE
! UDOSTEPNIANE OSOBOM TRZECIH WYLACZNIE NA PODSTAWIE PISEMNEGO ZEZWOLENIA Z ZASTOSOWANIEM WSZELKICH SKUTKOW PRAWNYCH
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